
 NOVA GODINA u SOFIJI !!!! 
                                          

          S O F I J A 
 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 

BUS + SMEŠTAJ  4 DANA - 2 NOĆI  
 

SOFIJA- jedan od najdrevnijih gradova. Tokom svoje duge istorije stalno se razvijao, a svaki istorijski period ga je  

obogatio brojnim tragovima koji danas upotpunjuju njegov izgled, tako da ga sada krase mnoge arhitektonske i  

istorijske znamenitosti.   
   Program putovanja sa cenovnikom br. 3 od  18.11.2020.  

1.DAN  /sreda 30.12.2020./ BEOGRAD - SOFIJA                                                                                                                          
Sastanak grupe u 23.00h ( radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na  glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici 
 „BAS “ , sa predviđenih perona od 34 do 41 ( ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predviđene perone 

je iz Karađorđeve ulice ( preko puta hotela Prezident ). Predvidjeno vreme polaska u 23.45 časova. Noćna vožnja sa 
kraćim usputnim odmorima.   
2.DAN  /četvrtak 31.12.2020./ SOFIJA                                                                                                                                                 
Dolazak u Sofiju u jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada (Crkva Aleksandra Nevskog, Crkva Sv. Sofije, Ruska 
Crkva, Rotonda, Crkva Sv. Nedelje, Sobranje,....). Smeštaj u hotel oko 15.00h po lokalnom vremenu (prema hotelskim 
pravilima). Slobodno vreme za individualne aktivnosti. DOČEK NOVE GODINE u sopstvenoj organizaciji. SREĆNA NOVA  
GODINA !!!!  NOĆENJE.  
3.DAN  / petak 01.01.2021./ SOFIJA / Fakultativno BOROVEC /   
DORUČAK.  Slobodan dan za individualne aktivnosti u Sofiji ili  fakultativni izlet na Borovec, najstariji ski centar u Bugarskoj 
koji se nalazi 70 km od Sofije. Razgledanje centra. Slobodno vreme. Povratak u Sofiju. NOĆENJE.  
4.DAN  (subota 02.01.2021.) SOFIJA / Fakultativno RILSKI MANASTIR /  BEOGRAD   
DORUČAK. Odjava iz hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet do Rilskog manastira, najvećeg i 
najpoznatijeg pravoslavnog manastira u Bugarskoj koji se nalazi 120 km južno od Sofije, i koji je od 1983. god. deo UNESKO-
ve svetske baštine. Obilazak manastirskog kompleksa (Glavna crkva, Hreljina kula, manastirski muzej...). Slobodno vreme. 
Povratak u Sofiju po ostatak grupe. Polazak za Beograd predvidjen između 17.00 h i 18.00 h po lokalnom vremenu sa 
dogovorenog mesta. Vožnja sa kraćim usputnim odmorima. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska je oko ponoći 
(u zavisnosti od uslova na putu i graničnih prelaza). 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU U € PO OSOBI 

30. Decembar  

Hotel HEMUS 3*  
doplata za jednokrevetnu sobu 49  Promo 89 € 99 € 

BROJ SOBA PO PROMO CENI JE OGRANIČEN.   
NEMA MOGUĆNOSTI REZERVACIJE NA OSNOVU POTVRDE O ZAMENSKOM PUTOVANJU.  

NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA  
Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratioce), bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika Argus 
Toursa, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u 
naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane Argus Toursa, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom 
peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja 
autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od 
putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do 6 mesečnih rata za korisnike VISA, MASTER i AMERICAN EXPRESS kreditnih kartica 
INTESA BANKE ili VISA, MASTER I DINA kreditnih kartica Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours, ili 39 € po osobi prilikom 
rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili 
preostali iznos do pune cene aranžmana u 2 jednake mesečne rate bez kamate - čekovima građana koji se deponuju prilikom 
rezervacije, ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od 
dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana 

podleže promeni.  
Argus tours D.O.O. – jednočlano, Serbia, 11000 Beograd, Balkanska 51, tel/fax +381 11 761 76 60   Agencija za privredne registre br. 

1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496, matični broj 06677428, Polisa za osiguranje garancije putovanja 
TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD  br. 470000045341 

 



ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne 
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, panoramsko 
razgledanje Sofije, dva noćenja sa doručkom  u hotelu 3* u economy sobama , usluge vodiča – pratioca prema programu za 
vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.      
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje, individualne troškove, usluge koje nisu predviđene 
programom i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor  sa 
organizatorom izleta – agencijom ino partnera-  “BON TOUR – BG” LTD. 
VAŽNA NAPOMENA: Smeštaj se radi isključivo na upit po uplati programom predvidjene akontacije, sa odgovorom u roku 
od oko 2-3 radna dana od dana rezervacije (ne računajući subotu i nedelju). Promena hotela, promena broja korisnika ili 
imena korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka, dodavanja ili zamene nekog od putnika sa ugovora) kao 
i tipa smeštajne jedinice smatra se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza 
Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz. 
Prva promena po vec zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije 
precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja 
putnika sa ugovora, hotela, itd. ) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po 
ugovoru, bez obzira da li promena ugovora vec podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno 
troškova. 
OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja (individualna polisa) u agenciji. Putno osiguranje 
se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju  neobezbeđenog putnog 
osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. 
 

FAKULTATIVNI IZLETI (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama): poseta Rilskom 
manastiru - 20 € (ulaznice na lokalitete u kompleksu nisu uračunate ), poseta Borovecu - 12 €.  Minimum 25 prijavljenih 
putnika je potrebno da bi se fakultativa ostvarila, a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni 
prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, koju putnici nisu u obavezi da prihvate. 
Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 
VAŽNO:  Putnik potvrdjuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih 
epidemioloških i državnih vlasti, od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka putovanja, koji se uslovi moraju 
poštovati, a kako se radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj specifičnoj opšteprisutnoj situaciju menjaju iz 
dana u dan, ove promene (popunjavanje odredjenih formulara na granici,  posebni testovi koje zahteva odredišna ili 
tranzitna zemlja, eventualna izolacija itd. ) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja, i osnov 
isključenja primene Opštih uslova organizatora putovanja. 
Molimo putnike da se o uslovima ulaska u R.Bugarsku informišu na na sajtu Ambasade R.Srbije u Sofiji 
http://sofia.mfa.gov.rs/cir/index.php 
Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti 
koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga,  može doći do promena, na koje 
organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, nacina usluzivanja obroka, 
odsustva pojedinih sadrzaja u hotelu,  važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo 
da imate u vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu 
mesta, u okviru uslova predvidjenih Zakonom. 
Imajući u vidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa 
zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim 
i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih 
u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena pravila i 
uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih normi. Obaveza je putnika da 
poseduju u toku putovanja masku i rukavice.  
S obzirom na novonastalu situaciju,  procedure na graničnim prelazima kao i na mogućnost nastupanja nepredviđenih 
situacija, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati predviđenu satnicu dolaska na destinaciju i 
povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični prelaz ili pak zemlja tranzita može biti 
promenjen), kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja. U zavisnosti od trenutne 
situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi  molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna 
kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. 
U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je 
podložna promeni.  
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku 
trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve 
incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju 
treba odmah obratiti. U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici, objektu ili prevoznom sredstvu dužan 
je troškove prouzrokovane istom nadoknaditi lično na licu mesta.  
 
 
 

http://sofia.mfa.gov.rs/cir/index.php


Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u autobusu, ukoliko to nije 
predvidjeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompijuterski u 
zavisnosti od kapaciteta i tipa istog.  
Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene  koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje 
je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je 
organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu 
posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano 
očekivane i zahtevane.  
Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora 
putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti 
relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i 
servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. 
Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja 
autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. 
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su 
da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU 
moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o 
važnosti putnih isprava, naročito dečijih.  
Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno 
osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje 
u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične nadležne vlasti onemoguće putniku 
ulaz na teritoriju domicilne zemlje .. U slučaju štrajka, kretanja migranata , blokade na putevima i drugih nepredviđenih 
okolnosti na koje organizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene 
redosleda sadržaja u programu, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili 
tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja,...... ne rade i postoji mogućnost  izmene redosleda pojedinih sadržaja u 
programu. 
Važno obaveštenje - Obaveštavaju se putnici, s` obzirom na postojeću situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja 
migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita 
može biti promenjen, od onoga što je navedeno u programu putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i 
bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi  molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja 
organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče  
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata 
vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

OPIS HOTELA: 
 

Hotel HEMUS  3* nalazi se u  širem  centru Sofije na  1km  od glavne i najpopularnije shoping zone Bulevara Vitoshe, u 
neposrednoj blizini tržnog centra Park Center Sofia. Hotel raspolaže restoranom, lobby barom, konferencijskom salom. 
Economy sobe su isključivo dvokrevetne bez mogućnosti pomoćnog ležaja, opremljeni su TWC-om. Studiji  su dvokrevetni 
sa jednim pomoćnim ležajem predviđeni za smeštaj isključivo  3 odrasle osobe ili dve odrasle  osobe i jednog deteta (treća 
odrasla osoba ili dete na pomoćnom ležaju ne ostvaruju popust), opremljeni kao economy sobe.  Studiji  se  rade isključivo 
na upit, sa odgovorom u roku od oko 2-3 radna dana od dana rezervacije (ne računajući subotu i nedelju).!!! Doplata za 
jednokrevetnu (1/1) sobu iznosi 49 eur i radi se isključivo na upit!!! Kod soba po promo ceni ne postoji mogućnost 
jednokrevetne sobe. 
Doručak – “švedski sto” - samoposluživanje (neophodan minimum od 15 osoba) uz asistenciju hotelskog osoblja (u skladu 
sa zdravstvenim preporukama) . www.hemushotels.com  
 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, 
agencije Argus Tours . 

 
ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre 
datuma polaska. Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

                           Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS       

http://www.europa.rs/
http://www.hemushotels.com/

